

# 学生工作简报

【第 141 期】

机械工程学院分团委  
机械工程学院学生工作办公室

2020 年 10 月 15 日

## 激发言语的魅力 碰撞思维的火花

### ——记机械工程学院新生辩论赛及招新活动

辩论可以让人辩是明非，坚持真理，锻炼思维能力，增长聪明才智，增进人与人的了解，促进相互沟通，辩论是智慧的“运动”，是锻炼思维和语言综合能力的方法之一，一个大学生拥有好的思维和语言能力，无论是在工作岗位上，还是未来选择继续深造，都将发挥巨大的优势。为了给 20 级新生们一个锻炼思维语言能力的平台，同时为学院招纳“新鲜血液”，新疆大学机械工程学院于北京时间 2020 年 10 月 15 日，举办了机械工程学院新生辩论表演赛及招新活动。此次活动由地矿院及我院言理社共同举办，各位新生自愿参加。



辩论赛开始，双方辩手“各列阵前”，严阵以待，为给

大家带来一场辩论盛宴，双方辩手都做了相当充分的准备，双方辩手彬彬有礼，胸有成竹，在互示友好之后，双方辩手就己方的论点展开了激烈讨论。双方选手精彩的对峙将比赛达到了最极致，参赛者唇枪舌战，其他成员亦热血沸腾，给本次辩论赛活动画上圆满句号。前辈们给新生展示着自己思维、语言上的技巧，身形言语中透露着作为辩论选手具有的美德修养。这次新生辩论表演赛，以线下直观的形式，向各位新生展示了辩论赛的具体形式，和如何在辩论赛场上用自己的武器战胜对手的各种技巧，同时面对面的解答了同学们心中关于辩论的一些疑问。



通过辩论，同学们可以更好的了解对方的立场和观点，求同存异，达到高层次的心理沟通，本次招新辩论表演赛的顺利进行，既给各位辩手一次重温“赛场”的机会，提高了大家的语言表达能力和应变能力，同时也是一次很好的招新宣传活动，通过面对面的辩论，同学们切实感受到辩论的魅力和语言的魔幻。此次活动在吸引新人加入的同时，很好的加强了学院间、同学间的沟通交流，为新疆大学和谐一体的校园文化建设做出了贡献。

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：高志娟

---

信息员：王芸轩

摄影：热米拉